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ODLUKA UČITELJSKOG VIJEĆA O KRITERIJIMA ZA USMENO ODGOVARANJE  

PO DOGOVORU U ŠK. GOD. 2019./2020. 

KRITERIJI ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA USMENO ODGOVARANJE PO DOGOVORU 

Učiteljsko vijeće može odobriti učenicima odgovaranje po dogovoru ako ispunjavaju neki od sljedećih 

kriterija: 

a) nastup na državnom ili međunarodnom natjecanju za školu u tekućoj školskoj godini 

b) pohađanje glazbene ili plesne škole čiji je program odobrilo Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja (potrebna potvrda o upisanosti u tekuću školsku godinu i zamolba roditelja) 

c) nastupi za klub koji nastupa u najvišem rangu natjecanja u RH – sportske igre (potrebna 

potvrda kluba i zamolba roditelja) 

d) članstvo i nastupi na državnim natjecanjima – individualni sportovi (potrebna potvrda kluba i 

zamolba roditelja) 

e) specifične zdravstvene teškoće (odgovaranje po dogovoru može biti omogućeno i tijekom 

nastavne godine na temelju procjene školskog liječnika i/ili stručne službe). 

Učenici koji zadovoljavaju kriterije od a) do d) dužni su dostaviti zamolbu za usmeno odgovaranje po 

dogovoru (s potrebnom dokumentacijom) u tajništvo škole do 27. rujna 2019. godine u 15 sati. 

Ako tijekom školske godine dođe do promjene i učenik zadovolji neki od navedenih kriterija te želi 

ostvariti pravo na odgovaranje po dogovoru, zamolbu može donijeti i naknadno. 

Učenici s rješenjima, koji se školuju po promijenjenom obliku školovanja, pravo na usmeno 

odgovaranje po dogovoru ostvaruju automatski, stoga ne trebaju podnositi zamolbu. 

Odluka o usmenom odgovaranju po dogovoru vrijedi za tekuću nastavnu godinu i nije prenosiva u 

sljedeću. 

OBAVEZE UČENIKA S ODOBRENIM USMENIM ODGOVARANJEM PO DOGOVORU  

Učenici kojima je odobreno usmeno odgovaranje po dogovoru dužni su plan odgovaranja (tjedni ili 

mjesečni) unaprijed dogovoriti s predmetnim učiteljima (po potrebi s razrednikom ili sa stručnom 

suradnicom pedagoginjom) i odgovorno ga se pridržavati. 

Učitelj dogovorene datume upisuje u e-Dnevnik. Ako učenik izostane sa sata u dogovorenom 

terminu, učitelj može provesti ispitivanje bilo koji sljedeći sat. 

U slučaju da se učenik dva (2) puta ne bude pridržavao dogovorenih termina, odgovaranje po 

dogovoru ukida se za sve nastavne predmete. 

Odobreno usmeno odgovaranje po dogovoru podrazumijeva da učenik aktivno sudjeluje u 

nastavnom procesu i uredno ispunjava sve svoje zadatke koji se od njega očekuju na svakom 

nastavnom satu, kao i svi ostali učenici.  

Učenici koji su odgovaranje po dogovoru ostvarili na temelju sportskih aktivnosti dužni su sudjelovati 

na poziv voditelja na školskim natjecanjima. Ako razredno vijeće zaključi da učenik ne izvršava svoje 

obveze na zadovoljavajući način, može preispitati odluku o odgovaranju po dogovoru i ukinuti je. 


